



急寻南京 热心 “大萝卜”

前天,南京大光路、光华路两个派出所连续接到报警电话,都是请民警帮忙找好心人的。镇江的张先生要对帮自己看车的人说声谢谢,德国的杰克要找自己醉酒后背他到派出所的大学生,杭州的一位母亲要感谢照顾离家出走孩子的人……

通讯员 秦公轩 赵祥
现代快报记者 陶维洲

派出所一天接三警 都是寻找南京好人

1. 游客忘关车窗,大叔车旁守候两小时

前天,家住镇江的张先生带着一家老小来南京自驾游。白天,他们逛了景点,晚上则去拜访家住大光路附近的朋友。

张先生将车停在朋友家附近的路边。等他在朋友家坐了快两小时后,接到了大光路派出所的电话,通知他车窗没有关。这可吓坏了张先生,他的包就放在车里,里面除了几千元

现金,还有各种证件。

张先生赶紧冲下楼,发现他的车旁站着一位大叔。听闻是张先生的车,大叔忍不住批评他,“小伙子你也太大意了,我看到你车窗没关,在这等了两个小时。快看看有没丢东西。”

张先生查看车内物品,所幸一件都没有丢。正当想感谢这位大叔时,对方已不见踪影。

2. 醉酒躺街头,大学生背他到派出所

德国人杰克在南京一家外企工作。12月7日晚上,他和朋友聚餐时多喝了两杯,路过光华路附近的加油站时,突然一阵头晕目眩,之后就不省人事。等他醒来时,发现自己居然在光华路派出所。

民警告诉他,当晚他喝多了醉倒在加油站外,是两名大学生发现了他的。“两个小伙子一

个背一个扶,踉踉跄跄地把你送进了派出所的大门。”民警告诉杰克。

据民警介绍,两名大学生当晚路过加油站,发现了神志不清的杰克。由于杰克太重,两个小伙子轮换着背,短短100多米的路程,走了近20分钟才到。之后,民警忙着安顿杰克,两个大学生已经默默离开了。

3. 出走女孩流落街头,好心人帮忙报警

前天,就在杭州的张女士为离家出走两天的14岁女儿担忧时,她接到了南京大光路派出所的电话,称孩子找到了。

原来,张女士的女儿小霞(化名)学习成绩一直不好。12月7日晚上,小霞回家后拿出成绩单让妈妈签字,看到成绩后,张女士训了她一顿。

第二天早上,张女士发现

小霞不见了,赶忙报警。没有想到的是,小霞竟跑到南京来了。

民警告诉张女士,前天凌晨两点左右,小霞一个人神情恍惚,走在快车道上,所幸有好心市民将她拦下,并报了警。张女士当即表示想找到帮助小霞的好心人,说声谢谢。民警帮忙联系后,这位热心市民表示,只是举手之劳,感谢就不用了。

姑娘校门口被撞 多亏过路小伙照料

肇事司机逃逸,目前还没找到

事故 学校门口,一骑车女子被撞飞

据小露的父亲楼先生介绍,事故发生在12月8日下午2点左右,“当时,女儿正好路过南师大仙林校区四号门门口,那辆车要右转进入学校,一下就撞上了。”

昨天下午,现代快报记者找到了目击者——南师大四号门的门卫欧师傅。欧师傅告诉记者,当时,肇事车虽然在转弯,但并没有明显的减速。

“车速不慢,那个女孩都被撞得腾空了,重重地栽在地上。”欧师傅说,也许是摔得比较重,女孩倒在地上不能动弹,意识也有些模糊。

逃逸 发现撞到人,司机竟掉头就跑

事故中,小露的电动车受损严重,肇事车的前车牌也掉了下来。让大家没想到的是,司机发现撞到人后,并没有停车报警,而是立刻倒车,沿文澜路向南逃走了。

随后,欧师傅报了警,一名路过的小伙子也帮忙拨打了120。欧师傅告诉记者,当时,小

露已经昏迷不醒。几分钟后,民警赶到现场,并帮小露联系上了家人。又过了十几分钟,救护车也到了,把小露送去附近的医院治疗。

据楼先生介绍,女儿被送到医院后,一度处于昏迷状态,直到当天晚上9点才醒过来。据了解,经过治疗,目前小露已暂时

脱离生命危险。

“肇事司机实在太过分了,知道撞了人都不下来看看。还好有好心人帮女儿报警,不然还不知道会怎样呢。”虽然女儿情况已经稳定,但说起这起事故,楼先生还是有些激动,“希望警方能找到这个司机,不要让他逍遥法外。”

寻人 肇事司机和热心小伙还没找到

昨天下午,记者联系上了栖霞区交警七大队。据民警介绍,他们根据现场遗留的车牌,已经查到肇事车。不过当他们联系车主时,却得知,这辆车今年8月被转让,只不过还没办理过户。

“而在寻找买车的人时,我们发现,买主在事故发生后就再也没回家。”民警表示,即便找到了买车的人,他们还需要进一步的调查取证,以确认肇事司机到底是谁。

民警介绍,目前他们正全力寻找肇事司机,“案件一旦告破,我们会第一时间通知伤者家属。”

虽然对肇事司机的行为十分不满,不过女儿醒来之后说的一件事,却让楼先生心头一热。原来,小露被撞后,她身后的一辆电动车也立刻停了下来。在小露模糊的记忆中,这辆电动车的车主是一名学生模样的小伙子。

“女儿说,小伙子看到她摔倒在地,立刻拨打了120。不仅如此,小伙子还脱下了自己的衣服给女儿盖上。等救护车到来的过程中,他还不断和女儿说‘救护车马上就要来了,你再坚持一下就没事了,不要担心’。”楼先生告诉记者,小露醒来后,曾多次请

他帮忙找到这名好心的小伙子。

门卫欧师傅告诉记者,事发后,确实有一名小伙子一直陪在小露身边。“好像救护车来了之后,小伙子就不见了。只记得小伙子瘦瘦的,身高估计超过1米8,脸长长的。”欧师傅说。

而据民警介绍,他们在调查取证时,其中一位目击者就是个小伙子。至于是不是小露口中的“好心人”,暂时还不能确定。截至记者发稿时,民警没能再次联系上这名目击者。不过民警表示,他们会帮楼先生继续联系,确认这名目击者是否就是“好心人”。

时尚服装 / 皮草羊绒 / 外贸服装 / 特价商品 / 家居用品 / 南北特产 / 各地美食等

2014首届

服装服饰折扣商品交易博览会

全国农副产品大联展

12月11日-12月23日 南京规划建设展览馆 今日盛大开幕
(原江苏省展览馆) 地铁1号线玄武门站

滁州1912:有钱就是任性!

央行降息,涨租金! 给你超过16%的高年化收益!

拨打400-116-1912热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!